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QUY TRÌNH XÉT CHỌN, GIỚI THIỆU 
QUẦN CHÚNG ƯU TÚ VÀO ĐẢNG

Căn cứ Quy định số 24-QĐ/TW ngày 30 tháng 7 năm 2021 của Ban Chấp hành Trung ương về quy định thi hành điều lệ Đảng và Hướng dẫn số 01-HD/TW ngày 28 tháng 9 năm 2021 hướng dẫn một số vấn đề cụ thể thi hành điều lệ Đảng. 
Đảng ủy Đại học Y Dược TP. Hồ Chí Minh xây dựng quy trình xét chọn, giới thiệu quần chúng ưu tú vào Đảng như sau:
[bookmark: _Hlk53410834]I. Giới thiệu quần chúng ưu tú học lớp nhận thức về Đảng:
[bookmark: _Hlk53411444][bookmark: _Hlk53412796]Các Chi đoàn và Tổ Công đoàn xét chọn trong số Đoàn viên, Công đoàn viên ưu tú theo sự quy hoạch định hướng của Đảng bộ, Chi bộ là quần chúng có nguyện vọng xin vào Đảng để giới thiệu với Đảng ủy học lớp bồi dưỡng kết nạp đảng và lập danh sách nguồn phát triển đảng viên trong năm. Văn phòng Đảng ủy tổng hợp danh sách báo cáo với Đảng ủy phê duyệt danh sách và lên kế hoạch tổ chức lớp bồi dưỡng kết nạp đảng hoặc giới thiệu tham dự lớp do các đơn vị khác tổ chức. Sau khi hoàn thành xong lớp học này, quần chúng ưu tú sẽ được cấp giấy chứng nhận. Đảng bộ, Chi bộ, Đoàn Thanh niên và Công đoàn tiếp tục bồi dưỡng và theo dõi, giúp đỡ những đối tượng này để đưa vào diện cảm tình Đảng.
[bookmark: _Hlk53418202]II. Giới thiệu quần chúng ưu tú vào Đảng:
1. Tổ chức họp giới thiệu tại đơn vị:
Sau thời gian phấn đấu của cảm tình đảng, các đơn vị tổ chức họp đề nghị xét kết nạp Đảng cho quần chúng ưu tú. Cụ thể:
· Đối với quần chúng là đoàn viên, Chi đoàn tổ chức họp xét (Đối tượng 1).
· Đối với quần chúng là cán bộ, viên chức, giảng viên, nhân viên là công đoàn viên  thì Tổ Công đoàn (bao gồm cả các thành viên là đảng viên) tổ chức họp xét (Đối tượng 2).
· Đối với cán bộ, giảng viên của nhà Trường hiện là biên chế và hợp đồng làm việc tại các Bộ môn, các Khoa của nhà Trường và làm kiêm nhiệm tại Bệnh viện Đại học Y Dược TP. HCM và các Bệnh viện là cơ sở thực hành của Trường, có thời gian công tác tại Bệnh viện nhiều hơn bên Trường. Trong thời gian công tác kiêm nhiệm tại Bệnh viện CBVC đã có nhiều đóng góp tích cực cho sự phát triển của Bệnh viện, xứng đáng được giới thiệu phát triển Đảng. Đảng bộ Bộ phận Bệnh viện và các Bệnh viện thực hành của Trường gửi công văn giới thiệu quần chúng ưu tú đến Đảng ủy ĐHYD TP. HCM để được xem xét, giúp đỡ và giới thiệu về Đảng bộ Bộ phận, Chi bộ nơi quần chúng đó làm việc chính thức đưa vào danh sách cảm tình đảng của Chi bộ để bồi dưỡng và phát triển Đảng (Đối tượng 3).
2. Hồ sơ đề nghị phát triển Đảng:
- Chi bộ gửi hồ sơ lên cấp trên: (Đối tượng 1) gửi hồ sơ lên Đoàn trường, (Đối tượng 2) gửi hồ sơ lên Công đoàn trường, (Đối tượng 3) gửi hồ sơ lên Đảng ủy ĐHYD TP. HCM), hồ sơ bao gồm:
· Biên bản họp lấy ý kiến nơi quần chúng ưu tú trực tiếp làm việc và tổ công đoàn nơi quần chúng ưu tú trực tiếp sinh  hoạt;
· Công văn đề nghị ra Nghị quyết do Công đoàn Bộ phận, Ban Chấp hành đoàn Khoa, thực hiện (Đối tượng 1 – 2);
· Công văn đề nghị Đảng ủy ĐHYD TP. HCM xem xét do Đảng ủy Bộ phận và các Bệnh viện thực hành thực hiện (Đối tượng 3).
- Chi bộ họp xem xét, đồng ý cho khai lý lịch và phân công đảng viên chính thức trong chi bộ theo dõi, giúp đỡ quần chúng. 
3. Thẩm tra xác minh lý lịch:
Trong thời gian 2 (hai) tuần làm việc, hồ sơ thẩm tra lý lịch phải được gửi đi để thẩm tra. Công tác thẩm tra lý lịch bao gồm thẩm tra lý lịch bản thân và gia đình, thẩm tra việc chấp hành chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và Nhà nước.
Người được cử xác minh lý lịch là đảng viên được phân công hướng dẫn quần chúng. Tuy nhiên, tùy tình hình Chi bộ có thể cử Đảng viên khác; trong trường hợp không thể cử Đảng viên đi xác minh trực tiếp thì có thể gửi lý lịch qua đường bưu điện (Văn phòng Đảng ủy chịu trách nhiệm hướng dẫn).
Lưu ý: Người được cử đi xác minh lý lịch phải là đảng viên chính thức.
4. Gửi hồ sơ kết quả xác minh lý lịch đề nghị Đảng ủy Khối Cơ sở Bộ Y tế thẩm định tiêu chuẩn chính trị. 
5. Hồ sơ xét kết nạp Đảng.
a. Hoàn thiện hồ sơ xét kết nạp đảng viên (Chi bộ hoàn thành 8 biểu mẫu)
1) Lý lịch của người xin vào Đảng (đã xong phần thẩm tra)
2) Giấy chứng nhận học lớp nhận thức về Đảng (bản chính)
3) Đơn xin vào Đảng (viết tay, đánh máy)
4) Giấy giới thiệu người ưu tú vào Đảng:
- Nếu người xin vào Đảng trong tuổi đoàn thì 01 đảng viên chính thức giới thiệu.
- Nếu người xin vào Đảng hết tuổi đoàn thì phải có 02 đảng viên chính thức giới thiệu.
5) Bản nhận xét của của cấp ủy nơi cư trú
6) Nghị quyết Đoàn Thanh niên (người xin vào Đảng trong tuổi đoàn); Nghị quyết Công đoàn (người xin vào Đảng là đoàn viên công đoàn)
7) Tổng hợp ý kiến nhận xét của đoàn thể và nơi cư trú
8) Nghị quyết xét đề nghị kết nạp đảng viên của Chi bộ
b. Chi bộ nộp toàn bộ hồ sơ về Đảng bộ Bộ phận (nếu có)
c) Báo cáo thẩm định nghị quyết đề nghị kết nạp đảng viên của Đảng bộ Bộ phận (nếu có), Chi bộ nộp hồ sơ phát triển đảng về Văn phòng Đảng ủy.
d) Nghị quyết Đảng ủy xét đề nghị phát triển đảng viên. Văn phòng Đảng ủy nộp hồ sơ phát triển đảng về Đảng ủy Khối Cơ sở Bộ Y tế.
* Lưu ý: Hồ sơ phát triển đảng phải hoàn thiện trong 60 ngày làm việc, tính từ ngày Chi bộ ra nghị quyết kết nạp đảng (các đơn vị phải phối hợp với nhau để tránh làm lại)
SƠ ĐỒ MINH HỌA GIỚI THIỆU 
QUẦN CHÚNG ƯU TÚ VÀO ĐẢNG

Giới thiệu quần chúng ưu tú học lớp nhận thức về Đảng:

Tổ Công đoàn, Ban Chấp hành Công đoàn giới thiệu quần chúng 
ưu tú vào Đảng
Chi đoàn, Ban Chấp hành đoàn Thanh niên giới thiệu quần chúng 
ưu tú vào Đảng

	


	                                           


Chi bộ tổng hợp, xem xét, bổ sung gửi về Đảng bộ Bộ phận hoặc Đảng ủy Đại học Y Dược TP. HCM (đối với Chi bộ trực thuộc Đảng ủy)




	Đảng bộ Bộ phận tổng hợp, xem xét gửi về Đảng ủy Đại học Y Dược TP. HCM





Đảng ủy Đại học Y Dược TP. HCM tổng hợp tổng hợp danh sách trình phê duyệt danh sách và lên kế hoạch tổ chức lớp bồi dưỡng kết nạp đảng 



Đảng bộ, Chi bộ, Đoàn Thanh niên và Công đoàn tiếp tục bồi dưỡng và theo dõi, giúp đỡ quần chúng ưu tú đưa vào diện cảm tình Đảng


Giới thiệu quần chúng ưu tú vào Đảng:
Nghị quyết Đoàn Thanh niên
Ban Chấp hành đoàn 
Quần chúng là đoàn viên, Chi đoàn tổ chức họp xét (Đối tượng 1).




Công đoàn Bộ Phận
Nghị quyết Công đoàn Đại học Y Dược TP. HCM

Quần chúng là cán bộ, viên chức, giảng viên, nhân viên là công đoàn viên thì Tổ Công đoàn tổ chức họp xét (Đối tượng 2).  



	

	Đảng ủy ĐHYD TP. HCM xem xét, giúp đỡ và giới thiệu về Đảng bộ Bộ phận, Chi bộ nơi quần chúng đó làm việc chính thức để đưa vào danh sách cảm tình đảng của Chi bộ để bồi dưỡng và phát triển Đảng.
Cán bộ, giảng viên của nhà Trường là biên chế và hợp đồng làm việc tại các Bộ môn, các Khoa của nhà Trường kiêm nhiệm tại Bệnh viện Đại học Y Dược TP. HCM và các Bệnh viện là cơ sở thực hành của Trường, có thời gian công tác tại Bệnh viện nhiều hơn bên Trường (Đối tượng 3). Đảng bộ Bộ phận Bệnh viện gửi công văn giới thiệu quần chúng ưu tú.


	







Thẩm tra xác minh lý lịch:Chi bộ phối hợp cùng Văn phòng Đảng ủy Trường tiến hành xác minh lý lịch quần chúng ưu tú, có kết quả xác minh photo các bản trả lời xác minh và cuốn lý lịch người xin vào đảng gửi về VP Đảng ủy để thẩm định tiêu chuẩn chính trị







Đảng ủy Khối Cơ sở Bộ Y tế làm công tác sưu tra theo quy định và thông báo kết luận tiêu chuẩn chính trị của người xin vào Đảng



Đảng ủy ĐHYD TP. HCM nhận thông báo kết luận tiêu chuẩn chính trị từ Đảng ủy Khối Cơ sở Bộ Y tế 


	

Đảng bộ, Chi bộ hoàn thiện hồ sơ kết nạp đảng theo quy định gồm:
1) Lý lịch của người xin vào Đảng 
2) Giấy chứng nhận học lớp nhận thức về Đảng (bản chính)
3) Đơn xin vào Đảng (viết tay, đánh máy)
4) Giấy giới thiệu người ưu tú vào Đảng
5) Bản nhận xét của cấp ủy nơi cư trú
6) Nghị quyết Đoàn Thanh niên hoặc Nghị quyết Công đoàn 
7) Tổng hợp ý kiến nhận xét của đoàn thể và nơi cư trú
8) Nghị quyết xét đề nghị kết nạp đảng viên của Chi bộ
9) Báo cáo thẩm định nghị quyết đề nghị kết nạp đảng viên của Đảng bộ Bộ phận (nếu có)
10) Nghị quyết Đảng ủy xét đề nghị phát triển đảng viên 













Nộp hồ sơ phát triển đảng về Đảng ủy Khối Cơ sở Bộ Y tế, Chờ quyết định kết nạp đảng viên, Chi bộ làm lễ kết nạp đảng viên mới. 


	

